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Letošní akce Středočeského kulturního léta navazuje na loňský ročník, jehož hlavním cílem
bylo podpořit kulturní instituce po dlouhé pauze způsobené covidovými restrikcemi.
Přípravy letošního ročníku vycházely z loňských zkušeností.

„Navazujeme na úspěch loňského ročníku a pokračujeme v této letní kulturní tradici.
Návštěvníci loni velice ocenili možnost užít si koncerty či divadelní představení na
venkovních prostranstvích našich muzeí a galerií. Ta bylo původně vybrána z důvodu
bezpečnosti při covidových restrikcích, ovšem ve stejném konceptu pokračujeme i letos.
Opět jsme se snažili o co nejpestřejší programovou nabídku, která potěší, pobaví a pohladí
po duši,“ uvedl dnes na slavnostním zahájení akce u památníku Karla Čapka radní pro oblast
kultury, památkové péče a cestovního ruchu Václav Švenda.

Kromě Davida Kollera, který program Středočeského kulturního léta zahájí, vystoupí také například
skupina Čechomor, bratři Ebenové nebo Karel Plíhal. Na své si přijdou i příznivci dalších hudebních
žánrů – klasické hudby, dechovky, jazzu, country, swingu, či příznivci opery. Ti si mohou vychutnat
nevšední zážitek z operního představení Rusalka přímo v kulisách místa, které bylo autorovou
inspirací. Operu Rusalka uvede ve třech termínech Památník Antonína Dvořáka. Stejně jako loni se
návštěvníkům Středočeského kulturního léta opět představí také soubory Divadla bez zábradlí nebo
Smíchovské Švandovo divadlo. Bohatý program doplní rovněž dvě vystoupení cirkusových uskupení
Cirk La Putyka a The Losers. Letošní nabídka kulturních akcí je opravdu široká. Oproti loňsku se
rozšířila také nabídka lokalit, kde se bude program kulturního léta odehrávat. Nově si budou moci
diváci užít hudební nebo i cirkusová vystoupení například v zahradách Galerie Středočeského kraje
GASK s kulisami chrámu Svaté Barbory v pozadí, nebo na nádvoří středověkého hradu Točník.

Středočeská centrála cestovního ruchu připravila webové stránky, kde návštěvníci najdou kromě
programu kulturního léta také tipy na výlety v okolí. Zastupující ředitelka Středočeské centrály
cestovního ruchu Lucie Kaiserová láká návštěvníky k poznávání Středočeského kraje: „I letos
zpracováváme související reklamní kampaň pojmenovanou Rozehrajte to s námi! Název je
příznačný, protože Středočeské kulturní léto má „do děje“ vtáhnout všechny diváky, pobavit
je a dopřát jim kulturní zážitky i odpočinek. Zároveň diváci možná poznají místa, na která
by se jinak nevydali, a možná se nechají zlákat i k poznávání dalších krás středních Čech.“
Kompletní program, ale například i tipy na výlety v lokalitách, kde se kulturní události konají,
najdete na stránkách www.stredoceskekulturnileto.cz. Informace naleznou zájemci také na
facebookové stránce, která byla pro letošní ročník Středočeského kulturního léta, speciálně
vytvořena.

Středočeský kraj připravuje pro návštěvníky opět zábavné kvízy a soutěže o vstupenky. Sledujte naše
sociální sítě facebook a Instagram, ať vám nic neunikne. Těšíme se na vás na akcích kulturního léta
nebo i jinde ve Středočeském kraji. A nezapomeňte se s námi podělit o své zážitky a fotografie z
vašich výletů. Přejeme vám krásné léto plné nevšedních zážitků! #stredoceskékulturnileto
#rozehrajtetosnami
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